1.Kādai figūrai rotējot ap savu malu, veidojas konuss?

Izvēlieties vienu:

[image: image1.wmf]a. vienādsānu trijstūrim

[image: image2.wmf]b. taisnleņķa trapecei

[image: image3.wmf]c. taisnleņķa trijstūrim

[image: image4.wmf]d. taisnstūrim

2. Nosauc konusa veiduli un augstumu!

Izvēlieties vienu:

[image: image5.wmf]a. Veidule  AK  un augstums  KO

[image: image6.wmf]b. Augstums KO un veidule AO

[image: image7.wmf]c. Veidule KO  un augstums KA

[image: image8.jpg]



3.Konusa veidule ir 10 cm, augstums 8 cm. Konusa pamata rādiuss ir

Izvēlieties vienu:

[image: image9.wmf]a. 12 cm

[image: image10.wmf]b. Kvadratsakne 164 cm
[image: image11.wmf]c. 6 cm

4.Konusa augstums ir12 cm, bet pamata laukums - 36π cm2  . Konusa tilpums ir...

Izvēlieties vienu:

[image: image12.wmf]a. 144π cm3
[image: image13.wmf]b. 432π cm3
[image: image14.wmf]c. 144 cm3
4.No riņķa izgriezts sektors un no tā saliekta konusa sānu virsma. Šī riņķa rādiuss ir konusa...

Izvēlieties vienu:

[image: image15.wmf]a. augstums

[image: image16.wmf]b. veidule

[image: image17.wmf]c. pamata rādiuss

[image: image18.wmf]d. apotēma
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